OMLOUVÁNÍ DĚTÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE NA ŠKOLNÍ ROK 2024/25
Omlouvání dětí z povinného předškolního vzdělávání
Zákonný zástupce dítěte je povinen oznámit důvody nepřítomnosti dítěte v MŠ, nejpozději do 3 pracovních dnů od počátku nepřítomnosti dítěte. Oznámení důvodů nepřítomnosti je možné učinit: osobně, telefonicky, emailem, sms zprávou, na WhatsApp, do aplikace Twigsee
V den návratu dítěte do MŠ předá zákonný zástupce (nebo zmocněná osoba) učitelce dítěte písemnou omluvu stvrzenou podpisem (k dispozici v šatně na polici) svým nebo podpisem druhého zákonného zástupce. Písemná omluva nemůže být podepsána zmocněnou osobou. Pokud není písemná omluva učitelce předána, učitelka dále postupuje ve spolupráci s ředitelkou školy. Ředitelka MŠ je oprávněna požadovat doložení důvodů nepřítomnosti dítěte.
Omlouvání dětí z nepovinného předškolního vzdělávání
Pokud je zákonnému zástupci dopředu známá nepřítomnost dítěte v mateřské škole, nebo jedná-li se o náhlou absenci dítěte, zákonný zástupce oznámí tuto skutečnost učitelce svého dítěte, ředitelce nebo vedoucí školní jídelny: osobně, telefonicky, emailem nebo sms zprávou, na Whats App, do aplikace Twigsee.
Pokud zákonný zástupce neomluví absenci dítěte po dobu delší než dva kalendářní týdny, předškolní vzdělávání dítěte může být ukončeno.

